



ULAGANJE Modernizacija TLM-a



HRVOJE JELAVIĆ

Prodajom hrvatskom konzorciju dovršena je privatizacija

Postojeći pogoni ostaju u tvornici

ŠIBENIK – Prodajom TLM-a konzorciju pet hrvatskih tvrtki (Konstruktor inženjering, Zagrebmontaža, Dalekovod, Aluflexpack i Feal) dovršena je privatizacija aluminijskoga giganta. Konzorcij će za jednu kunu dobiti u vlasništvo oko 80 posto dionica, a obvezao se zadržati osnovnu djelatnost tvornice i uz ulaganje od 107 milijuna eura zadržati 1400 radnika.

Prenamjena

– Svi postojeći pogoni na prostoru tvornice ostaju. Dio će nastaviti raditi, a neki će biti prenamijenjeni. Primjerice, elektroliza je jedan od pogona

Dio pogona nastaviti će raditi, a ostatak će se prenamijeniti, primjerice, elektroliza...

koji u budućnosti neće biti u funkciji i ostaje slobodan za druge sadržaje – rekao je Vlado Čović, vlasnik Zagrebmontaže. Najvažnije pogone, valjaonice i prešaonice, na koje otpada oko 70 posto proizvodnje, TLM će zadržati, modernizirati i proširiti. Neki pogoni širit će se i izvan kruga tvornice.

– S obzirom na to da se u istim pogonima nalaze i prešaonica i valjaonica, širenje valjaonica ovisit

OTPREMNINA

U svojim boljim danima, prije rata, Tvornica lakih metala zapošljavala je približno 4500 tisuća radnika.

Propadanjem tvornice zbog smanjivanja proizvodnje ta brojka do danas je spala na svega 1503 radnika. Nakon što je tvornicu preuzeo Konzorcij počela je prava borba među radnicima za postizanje statusa tehnološkog viška kojim se sječe bogata otpremnina od 5 tisuća kuna po godini radnog staža. (jbl)

će o premještanju preša. Hoće li to biti na prostoru tvornice ili ćemo ih prebaciti u zonu Podi, konzorcij još razmatra tražeći isplativije rješenje. Zamjenjujemo stare i dotrajale strojeve bez obzira na lokaciju na kojoj će se odvijati proizvodnja – rekao je Čović.

Sportska dvorana

– Priče o izgradnji nove sportske dvorane, trgovačkih centara i premještanju stadiona Nogometnog kluba Šibenik na prostor TLM-a, koje u posljednje vrijeme kruže Šibenikom, još uvijek su neslužbene, iako bih podupro takvu inicijativu – rekao je Vlado Čović.

Jere BLAŽEVIĆ



HRVOJE JELAVIĆ

Priče o izgradnji sportske dvorane još su neslužbene